

УТВЕРЖДАЮ

Глава города Череповца

М.П. Гусева

« 27 » июня 2021 года

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по отчету об исполнении
городского бюджета за 2020 год

27.05.2021
15 час.00 мин.

мэрия города Череповца
пр. Строителей 2,
кабинет 309

Председательствующий:
Гусева М.П., глава города;
Секретарь:

Куприянова А.А., заместитель начальника сводного бюджетного отдела финансового управления мэрии;
Шляпкина Т.В., главный специалист отдела планирования и анализа доходов финансового управления мэрии.

Количество зарегистрированных участников публичных слушаний, жителей города, находящихся в зале – 82 человека. Также жители города приняли участие в публичных слушаниях посредством прямой онлайн-трансляции на официальном городском сайте и официальном городском паблике в социальной сети «ВКонтакте» (всего приняли участие 190 человек).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Открытие публичных слушаний по отчету об исполнении городского бюджета за 2020 год.
2. Отчет об исполнении городского бюджета за 2020 год.
Выступление: А.В. Гуркина, заместитель мэра города, начальник финансового управления мэрии.
3. Об итогах деятельности сферы «Образование» в 2020 году.
Выступление: М.Г. Барабанова, начальник управления образования мэрии города.
4. Об итогах деятельности сферы «Культура» в 2020 году.
Выступление: С.В. Волохова, начальник управления по делам культуры мэрии.
5. Об итогах деятельности сферы «Жилищно-коммунальное хозяйство» в 2020 году.
Выступление: А.С. Дмитриев, заместитель мэра города, начальник департамента жилищно-коммунального хозяйства мэрии.
6. Выступления и доклады в прениях.
7. Принятие решения по результатам публичных слушаний и подведение итогов публичных слушаний.

СЛУШАЛИ:

1. Маргариту Павловну Гусеву со вступительным словом.

Маргарита Павловна отметила активную позицию участников слушаний и напомнила о необходимости соблюдения на мероприятии санитарно-эпидемиологических требований в условиях профилактики и предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции.

Проинформировала слушателей о подготовке проекта решения Череповецкой городской Думы «Об исполнении городского бюджета за 2020 год» и о вынесении данного вопроса на заседание Череповецкой городской Думы 29 июня 2021 года.

Сообщила, что отчет об исполнении городского бюджета за 2020 год опубликован в газете «Речь» от 18 мая 2021 года, постановление главы города Череповца от 18.05.2021 № 18 «О назначении публичных слушаний по отчету об исполнении городского бюджета за 2020 год» – 20 мая 2021 года, данные документы также размещены на официальном сайте мэрии города Череповца.

Маргарита Павловна проинформировала, что по состоянию на 27 мая 2021 года предложений и замечаний в письменной форме по вопросу, обсуждаемому на публичных слушаниях, не поступило, а также о регламенте проведения публичных слушаний.

2. А.В. Гуркину по отчету об исполнении городского бюджета за 2020 год.

Александра Валентиновна проинформировала участников публичных слушаний о сроках представления годовой отчетности по исполнению городского бюджета, этапах ее формирования, а также о принятии отчетности Департаментом финансов Вологодской области без нарушений.

Подробно остановилась на выполнении задач, поставленных в 2020 году перед городским бюджетом, основных параметрах городского бюджета, проанализировала исполнение доходной части в отчетном периоде по сравнению с первоначальным и уточненным планом на 2020 год, расходной части по направлениям.

Александра Валентиновна отметила, что бюджетная политика в части расходов была социально-ориентированной и на социальную сферу города приходится порядка 67% от всех расходов бюджета. Обратила внимание на развитие города: строительство и ремонт социально-значимых объектов, ремонт улично-дорожной сети города, благоустройство дворов и общественных территорий. Бюджет развития по итогам года составил порядка 2 млрд рублей. В конце своего выступления Александра Валентиновна подвела итоги отчетного финансового года.

3. М.Г. Барабанову об итогах деятельности сферы «Образование» в 2020 году.

Мария Геннадьевна отразила основные результаты деятельности сферы за 2020 год, подробно осветила значимые мероприятия. Отметила, что средства, выделенные сфере, были направлены на все уровни образования, а именно на: поддержку педагогов и талантливых детей, улучшение материально-технической базы, благоустройство, создание новых учебных мест, закупку современного оборудования для обучения и соблюдения безопасных условий в связи с распространением коронавирусной инфекции.

4. С.В. Волохову об итогах деятельности сферы «Культура» в 2020 году.

Светлана Валериевна проинформировала, что выделенные сфере средства были направлены на организацию досуга горожан, содержание библиотек, учреждений дополнительного образования, музеев и мест массового отдыха. Останови-

лась на основных результатах сферы «Культура» за 2020 год в условиях ограниченного функционирования учреждений культуры в связи с распространением новой коронавирусной инфекции, отразила основные ключевые мероприятия. Отметила, что в 2020 году проведена успешная работа по получению грантов для сферы, это более 4,7 млн рублей.

5. А.С. Дмитриева об итогах деятельности сферы «Жилищно-коммунальное хозяйство» в 2020 году.

Артем Сергеевич проинформировал об основных значимых мероприятиях для города, проведенных в сфере в 2020 году, их результатах и объемах финансирования. Остановился на таких крупных направлениях как: ремонт и содержание улично-дорожной сети, благоустройство, комфортная городская среда, «оздоровление Волги», общественный транспорт.

6. В ходе публичных слушаний в прениях обратились с вопросами жители города Череповца:

6.1. «Как повлияет на благоустройство территорий приостановление в 2020 году проекта «Народный бюджет – ТОС».

Гусева Маргарита Павловна, глава города, пояснила, что в 2021 году реализация проекта «Народный бюджет – ТОС» возобновлена, финансирование по нему увеличено в 2 раза с 57 до 130 млн рублей и мероприятия, запланированные на 2020 год и на 2021 год, будут выполнены в текущем году.

6.2. «О неосвоенных в 2020 году федеральных средствах на строительство детского сада в 105 мкр».

Гуркина Александра Валентиновна, заместитель мэра города, начальник финансового управления мэрии, отметила важность строительства данного объекта и пояснила, что благодаря проведенной работе, неосвоенные в 2020 году денежные средства были возвращены в городской бюджет в 2021 году на продолжение строительства детского сада в 105 мкр. Вопрос находится на контроле у мэрии города.

6.3. «О поддержке субъектов МСП в 2020 году в условиях их ограничительного функционирования в связи с распространением новой коронавирусной инфекции».

Гуркина Александра Валентиновна, заместитель мэра города, начальник финансового управления мэрии, отразила основные меры поддержки для пострадавших отраслей, принятые на все уровнях бюджетов, а также рассказала о выпадающих доходах городского бюджета в связи с принятыми решениями.

Также, выступил Андрей Генрихович Подволоцкий, заместитель председателя Законодательного собрания области, который отметил рекордное исполнение бюджета как города Череповца, так и Вологодской области, не смотря на сложные экономические условия в период пандемии. Проинформировал о выделенных в 2020 году колоссальных средствах из федерального бюджета и об усилении контроля на областном и местном уровнях за грамотным освоением выделенных на строительство объектов средств, о поставленных в связи с этим более высоких задачах на 2021 год, новых инвестиционных проектах области для получения дополнительных средств из федерального бюджета. Также отметил успешную работу города и области в целом.

В заключение, Маргарита Павловна Гусева, председательствующий публичных слушаний, глава города Череповца, поблагодарила участников слушаний за активную позицию.

РЕШИЛИ:

единогласно при голосовании по принятию решения публичных слушаний одобрить предлагаемый проект решения публичных слушаний «Об исполнении городского бюджета за 2020 год» (в голосовании принимали участие жители города, зарегистрированные на территории города Череповца) и рекомендовать отчет об исполнении городского бюджета за 2020 год к рассмотрению на заседании Череповецкой городской Думы.

Заместитель начальника отдела
планирования, анализа и исполнения
расходов финансового управления мэрии,
секретарь

А.А. Купрянова

Главный специалист отдела планирования
и анализа доходов финансового управления
мэрии, секретарь

Т.В. Шляпкина